



Univerza v Mariboru

Fakulteta za energetiko

Hočevarjev trg 1  
8270 Krško, Slovenija  
[www.fe.um.si](http://www.fe.um.si)

**Akcijski načrt korektivnih ukrepov iz evalvacij  
na Fakulteti za energetiko UM  
za leto 2024**

**dekan: prof. dr. Sebastijan Seme**

Sprejet na 32. redni seji Senata Fakultete za energetiko UM dne 24. 4. 2024.

V Krškem, dne 24. 4. 2024



*Sebastijan Seme*

*g*

### 1. Samoevalvacijsko poročilo Fakultete za energetiko UM za študijsko leto 2022/2023

Ukrep	Kazalnik	Ciljna vrednost v letu 2024	Nosilec naloge
<b>DELOVANJE VISOKOŠOLSKEGA ZAVODA in VPETOST V OKOLJE</b>			
<b>Prenova sistemizacije delovnih mest na pedagoškem, raziskovalnem in administrativnem področju.</b>	V celoti prenovljena sistemizacija delovnih mest	DA (1. 5. 2025)	Vodstvo fakultete
<b>Izvedba promocijskih aktivnosti</b>	Število promocijskih aktivnosti	Doma: 28 Tujina: 5	Vodstvo fakultete
<b>Izvedba tutorskih sestankov s študenti z namenom povečanja prehodnosti</b>	Število tutorskih sestankov	15	Prodekan za izobraževalno dejavnost in tutorji
<b>Spodbujanje zaposlenih k večjemu številu objav znanstvenoraziskovalnih del s pomočjo sredstev za krepitev znanstvenoraziskovalne dejavnosti.</b>	Zagotovljena individualna sredstva za krepitev znanstvenoraziskovalne dejavnosti	DA	Prodekan za raziskovalno dejavnost in vodje laboratorijev
<b>Spodbujanje zaposlenih k večjemu številu prijav na javne razpise (projekte, ...)</b>	Število projektних prijav	10	Prodekan za raziskovalno dejavnost in vodje laboratorijev
<b>KADRI</b>			
<b>Zaposlitev dodatnega pedagoškega kadra z namenom razbremenitve kadra</b>	Novo zaposlitve visokošolskih učiteljev in sodelavcev	Dodatne zaposlitve 1 FTE visokošolski učitelj 2 FTE visokošolski sodelavec	Vodstvo fakultete
<b>Izvedba letnih razgovorov znotraj laboratorijev</b>	Izvedba razgovorov vodij laboratorijev z zaposlenimi v laboratoriju	DA	Vodje laboratorijev
<b>ŠTUDENTI</b>			
<b>Izvedba dodatnih promocijskih aktivnosti (karierni sejmi, informativni dnevi, predstavitve na srednjih šolah, itd.) skupaj s študenti</b>	Dodatne promocijske aktivnosti, v katere so vključeni študenti	10 dodatnih aktivnosti	Vodstvo fakultete in prodekan za študentska vprašanja

<b>Izvedba skupnih dogodkov za obe lokaciji izvajanja študija Krško in Velenje</b>	Enakomerna porazdelitev 8 dogodkov glede na lokaciji Krško in Velenje	DA	Študentski svet
<b>MATERIALNE RAZMERE</b>			
<b>Stabilni prirast knjižnega gradiva v Krškem in Velenju</b>	Stabilni prirast knjižnega gradiva v Krškem in Velenju	DA	Prodekan za izobraževalno dejavnost in knjižnica
<b>Nakup dodatne zvočne opreme za izboljšanje kvalitete predavanj na obeh lokacijah (Krško in Velenje)</b>	Dobavljena oprema za kvalitetna predavanja na daljavo	DA	Vodstvo fakultete
<b>ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE KAKOVOSTI, SPREMINJANJE, POSODABLJANJE IN IZVAJANJE ŠTUDIJSKIH PROGRAMOV</b>			
<b>Obveščanje vseh deležnikov k branju SEPa (preko elektronske pošte, objav na spletu, itd.).</b>	DA	DA	Predsednik Komisije za ocenjevanje kakovosti
<b>Pred obravnavo SEPa na Senatu FE UM izvesti interno razpravo</b>	Predlog SEPa pred obravnavo na Senatu FE UM podan v razpravo vsem zaposlenim na FE UM	DA	Predsednik Komisije za ocenjevanje kakovosti

## 2. Samoevalvacijska poročila študijskih programov Fakultete za energetiko UM za študijsko leto 2022/2023

<b>Ukrep</b>	<b>Izhodiščna vrednost kazalnika (ime kazalnika, leto in vrednost)</b>	<b>Ciljna vrednost v letu 2024</b>	<b>Nosilec naloge</b>
<b>Izvedba sestanka s tremi najslabše ocenjenimi izvajalci pri posamezni učni enoti na VS ŠP in poiskati možnosti za izboljšanje ocene o pedagoškem delu</b>	Izvedba sestanka z najslabše ocenjenimi izvajalci na VS programu	DA (rok 30. 9. 2024)	Vodja VS ŠP
<b>Izvedba sestanka s tremi najslabše ocenjenimi izvajalci pri posamezni učni enoti na UN ŠP in poiskati možnosti za izboljšanje ocene o pedagoškem delu</b>	Izvedba sestanka z najslabše ocenjenimi izvajalci na UN programu	DA (rok 30. 9. 2024)	Vodja UN ŠP
<b>Sestanek VU in VS, kjer dobro ocenjeni pedagoški učitelji predstavijo način dela in podajo smernice ostalim učiteljem.</b>	Izvedba sestanka z vsemi VU in VS	DA (rok 30. 9. 2024)	Vodja VS in UN ŠP

97

<b>Preveriti in pripraviti analizo primerljivosti števila laboratorijskih in računalniških vaj s sorodnimi fakultetami (FS UL, FE UL, FS UM, FERI UM)</b>	Priprava analize LV in RV s sorodnimi fakultetami	DA (rok 30. 9. 2024)	Vodja VS ŠP
<b>Pogostejša izvedba tutorskih sestankov v 1. letniku (vsaj enkrat na mesec)</b>	Pogostejša izvedba tutorskih sestankov v 1. letniku	Vsaj enkrat/mesec (rok 30. 9. 2026)	Vodja VS in UN ŠP, tutorji učitelji
<b>Intenzivno izvajati promocijske aktivnosti za VS, UN in MAG ŠP (vsaj 28 dogodkov).</b>	Intenzivno izvajati promocijske aktivnosti za VS, UN in MAG ŠP	28 dogodkov (rok 31. 3. 2025)	Vodja VS, UN in MAG ŠP, ekipa za promocijo
<b>Poziv študentom in mentorjem o možnostih in načinih sodelovanja z gospodarstvom</b>	Priprava in pošiljanje poziva	DA (rok 31. 3. 2025)	Vodja VS ŠP, referat za študentske zadeve
<b>Povečati promocijske aktivnosti in izvedba dogodkov spodbujanja k mednarodni izmenjavi – Erasmus+ dogodek za študente</b>	Izvedba promocijskih aktivnosti in Erasmus+ dogodek	DA (rok 31. 3. 2025)	Vodja VS in MAG ŠP, prodekan za mednarodno sodelovanje
<b>Po elektronski pošti zaposlene in študente seznaniti z enotno ocenjevalno lestvico.</b>	Pošiljanje seznanitvene e-pošte	DA (rok 30. 9. 2024)	Vodja VS in UN ŠP, referat za študentske zadeve
<b>Med študenti izvesti anketo o potrebah dodatnih splošnih predmetov, kot je tuji jezik</b>	Izvedba ankete o potrebah dodatnih splošnih predmetov	DA (rok 30. 9. 2024)	Vodja UN in MAG ŠP, referat za študentske zadeve
<b>Dodatni pozivi VU in VS k aktivni udeležbi na izobraževanjih, ki jih organizira UM v okviru Izpopolni UM</b>	Priprava in pošiljanje poziva VU in VS	DA (rok 30. 9. 2024)	Vodja MAG ŠP, referat za študentske zadeve
<b>Pozvati visokošolske učitelje, da podajo predloge za nove učne enote na DR študijskem programu Energetika</b>	Priprava in pošiljanje poziva za predlog novih UE na DR ŠP	DA (rok 31. 10. 2024)	Vodja DR ŠP, referat za študentske zadeve
<b>Na spletni strani jasno zapisati nabor izbirnih predmetov, ki se izvajajo na DR študijskem programu Energetika</b>	Na spletni strani zapisati nabor izbirnih predmetov na DR ŠP	DA (rok 31. 10. 2024)	Vodja DR ŠP, referat za študentske zadeve
<b>Zaposlenim visokošolskim učiteljem in sodelavcem zagotoviti finančna sredstva za krepitev izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti</b>	Zagotovljena individualna sredstva za krepitev znanstvenoraziskovalne dejavnosti	DA	Vodstvo fakultete

9

### 3. Vzorčna evalvacija UN in MAG študijskega programa energetika (2022)

Ukrep	Izhodiščna vrednost kazalnika (ime kazalnika, leto in vrednost)	Ciljna vrednost v letu 2024	Nosilec naloge
Pričetek izvajanja prenovljenih študijskih programov na I. in II. stopnji, ki imajo prilagojene učne izide predmetov	Pričetek izvajanja prenovljenih študijskih programov na I. in II. stopnji 2023/2024: NE	2024/2025: DA	Vodstvo fakultete
Obveščanje NAKVIS o ukrepih za odpravo večjih pomanjkljivosti oziroma neskladnosti (pridobiti relevantne znanstveno raziskovalne projekte in okrepiti znanstvenoraziskovalno aktivnost nosilcev predmetov)	Ustrezni ZR projekti in ZR aktivnost nosilcev 2022: DELNO	DA (28. 6. 2024 rok za poročanje):	Vodstvo fakultete



Univerza v Mariboru

Fakulteta za energetiko

Hočevarjev trg 1  
8270 Krško, Slovenija

Datum: 24. 4. 2024

**IZPIS SKLEPA št. 12 IZ ZAPISNIKA  
32. REDNE SEJE SENATA FAKULTETE ZA ENERGETIKO  
UNIVERZE V MARIBORU  
Z DNE 24. 4. 2024**

Na seji je bilo prisotno 9 članov Senata Fakultete za energetiko Univerze v Mariboru, in sicer: prof. dr. Jurij AVSEC, doc. dr. Amor CHOWDHURY, doc. dr. Brigita FERČEC, izr. prof. dr. Gorazd HREN, izr. prof. dr. Zdravko PRAUNSEIS, prof. dr. Sebastijan SEME, Klemen SREDENŠEK, prof. dr. Bojan ŠTUMBERGER, Domen TOMŠE.

Člani Senata Fakultete za energetiko Univerze v Mariboru so obravnavali tematiko v zvezi s točko dnevnega reda:

**9. Razno.**

Senat Fakultete za energetiko UM je v zvezi s tematiko glasoval o naslednjem sklepu:

**SKLEP 12:** Senat Fakultete za energetiko Univerze v Mariboru potrjuje Akcijski načrt korektivnih ukrepov iz evalvacij na Fakulteti za energetiko UM za leto 2024.

Rezultati glasovanja: Sklep je bil soglasno sprejet.



Za točnost izpisa:  
Janko Omerzu,  
tajnik FE